
Risultati Domanda n° 2 bis:
Se stabile o in frenata quali difficoltà incontra maggiormente 
nel suo lavoro?
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QUESTIONARI COMPILATI

Campione di Riferimento n°763 Visite effettuate 

379



Risultati Domanda n° 3
Qual è lo stato dell’immobile acquistato? suddividere la risposta in 
recente, da ristrutturare, nuovo, attribuendo una percentuale 
(statistica:media delle risposte)
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HANNO RISPOSTO ALLA DOMANDA

QUESTIONARI COMPILATI

Campione di Riferimento n°763 Visite effettuate 
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